016_p1_relacioni_operatori

PenaunoHu onepartopu

bynoBm n3pasm 1 penaLmoHn onepaTopm

MN3pa3m Koju ce Kao NOCTaB/beHM YCNOBU UCMNTY]Y Aa 1N CY TaYHU UK He, HAa3MBajy ce bynosu nspasmu.
PenaumoHn onepatopu cnyxe 3a popmuparse bynosux nspasa.

PenauumoHu onepatop oAsyyyje Aa M NOCTOjU HEKAKBa penauuja uamehy ase BpeaHocTy (onepaHaa).
PenaumoHu onepatopu cy > (Behe og), < (mare og), >= (Behe unu jegHako), <= (Makbe UaK jegHaKo),
== (eKBMBaJIEHTaH ca), != (HNje eKkBMBaNEHTaH ca).

042 Papg ca bynosum nspasmma

>»> x =1
>>>y =0
> X >y
True
>>> Yy > X
False

[a 61 ce Mmorno cnpoBecTn UCNUTMBaE TaYHOCTM bynoBor M3pasa, CBakM of, onepaHaaa Mopa MMaTu
HEeKaKBy BPeAHOCT U MOpa MOCTOjaTV HEKAKaB penaLymoHu onepatop nsmehy wux.

Onepatopn ==un !=

OnepaTop == UCNUTYyje Aa /i1 je onepaHz, ca NeBe CTpaHe MAEHTUYaH ca onepaHAoM ca AeCHe CTpaHe.
AKoO cy BpeAHOCTM Ha Koje ce ogHoce oba onepaHaa uUcTe, n3pas je TayaH.

OnepaTop != ncnutyje ga nu je onepaHp, ca ieBe CTpaHe pas3INYnUT 04, onepaHAa ca AecHe CTpaHe.
AKO cy Hb1X0BE BPeAHOCTM PasinymTe, M3pas je TayaH.

043 Pap ca onepaTopmMma ==u !=
>»> x =1

>>>y =0

>»> z =1

>»> X ==y

False

>»> x =y

True

>>> X == z

True

MNuTtarba 1 3a4aum 38 CaMoCTanaH pas

3agaum
0114 Akocya=1,b=2,c=2.5, ucnutatn cnegehe penauyuje:
a)aseheoab
b) b matbe nnm jegHako ¢
C) c MAeHTNYHO ca 2.5
d) c Behe nnu jeagHako og a nnyc b
e) b naeHTUYHO ca KOHBEPTOBAHO C Yy LLeN06pojHO
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0115 WrTa je pesyntat: 0 I=int(0.1)

0116 Ob6jacHMTK KaKo ce peanusyje cneaeha NMHKUja Koaa:
a=5«=5

0117 a) lWTa je pesyntat cnepeher kopa?
a=5«<5
b =3.0-==
print(b != a)
6) Konnko y npBoj NIMHKMjM KoZa NOCTOjM onepaTopa a KOIMKO onepaHaaa?

B) [la n ce uamerbeHa NpBa NMHMja Koga y npumepy @ < 5 = 5 yonuwTe moKe peannsoBaTu
M 3aWTO?

0118 UWTa he 6utun pesyntatm cnegehux bynosux nspasa:
True > True
False == True
True > False
False >=True
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